
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εισαγωγή  

 

Είναι γεγονός πως αρκετοί μελετητές δικαίως 

διαμαρτύρονταν και έθεταν θέμα πως η διαδικασία 

που χρησιμοποιούσαν οι αναθέτουσες αρχές με 

κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή οδηγούσε στην 

κατακύρωση συμβάσεων μελετητικών υπηρεσιών με 

εξευτελιστικές αμοιβές.  

 

Είναι επίσης αντιληπτό πως αρκετοί επαγγελματίες 

μελετητές, οι οποίοι δεν ήθελαν να εμπλακούν σε 

τέτοιες διαδικασίες, απομακρύνθηκαν και δεν 

συμμετείχαν ποτέ σε διαγωνισμούς μελετητικών 

υπηρεσιών που δημοσίου, κάτι που οδήγησε σε έναν 

φαύλο κύκλο και εντέλει σε εδραίωση της 

απαράδεκτης και μειωτικής κατάστασης κατακύρωσης 

διαγωνισμών μελετητικών υπηρεσιών σε εξευτελιστικά 

ποσοστά.  

 

Η υπό αναφορά εγκύκλιος ΓΛ/AAΔΣ 104 «Υπηρεσίες 

Συμβούλων Μελετητών Οικοδομικών και Τεχνικών 

Έργων», η οποία είναι αποτέλεσμα μεθοδικής και 

τεκμηριωμένης εργασίας, αλλά και εκτενών 

διαβουλεύσεων ΕΤΕΚ, Γενικού Λογιστηρίου και 

Γενικού Ελεγκτή, σηματοδοτεί μια νέα αρχή και 

μία ευκαιρία βελτίωσης της υφιστάμενης 

κατάστασης 

 

Στα πλαίσια αυτά το ΕΤΕΚ συνδιοργανώνει με το 

Γενικό Λογιστήριο δύο εκδηλώσεις, σε Λευκωσία και 

Λεμεσό, όπου θα παρουσιαστεί αναλυτικά το 

περιεχόμενο της υπό αναφορά εγκυκλίου, αλλά 

κυρίως θα προβληθεί η εξαιρετική της σημασία και η 

προοπτική που διανοίγεται μέσω της έκδοσής της. 

Παρεμφερώς θα παρουσιαστούν και θέματα που 

αφορούν γενικότερα στις πρόσφατες τροποποιήσεις 

της νομοθεσίας περί δημοσίων συμβάσεων και στις 

συνεπαγόμενες αλλαγές στις διαδικασίες για την 

προμήθεια μελετητικών υπηρεσιών. 

 

 

Αναλυτικό πρόγραμμα παρουσιάσεων  

 

18:00 - 18:05  Καλωσόρισμα  

 

18:05 - 18:20 Εισαγωγή στο θέμα  

 

18:20  18:20 -19:00 Τροποποιήσεις νομοθεσίας και 

διαδικασιών για τις δημόσιες 

συμβάσεις προμήθειας μελετητικών 

υπηρεσιών & Παρουσίαση 

Εγκυκλίου  

(εκπρόσωπος ΓΛ και εκπρόσωπος 

ΕΤΕΚ) 

 

19:00 - 19:30 Ερωτήσεις-Απαντήσεις 

 

Η είσοδος στις εκδηλώσεις είναι ανοικτή. 

Απαιτείται όμως δήλωση συμμετοχής η οποία 

πρέπει να υποβληθεί πριν τις 8 Σεπτεμβρίου 2017 

ηλεκτρονικά στον πιο κάτω σύνδεσμο.   

 

https://goo.gl/forms/vTXfDGATlgpJ26Ij1 

 

 

Το ΕΤΕΚ είναι ο θεσμοθετημένος Τεχνικός 

Σύμβουλος της Πολιτείας και οργανισμός όλων 

των Μηχανικών που δραστηριοποιούνται στην 

Κύπρο. Για να μπορεί να ασκεί κάποιος τη 

Μηχανική πρέπει να εγγραφεί στο Μητρώο 

Μελών του ΕΤΕΚ. Το Επιμελητήριο εγγράφει τα 

μέλη του (ξεπερνούν σήμερα τα 12.500) με 

αυστηρούς όρους, διασφαλίζοντας έτσι την 

ποιότητα των υπηρεσιών που παρέχονται στον 
Κύπριο πολίτη. Μέλη του ΕΤΕΚ μπορούν να 

γίνουν και εταιρείες. Το Επιμελητήριο 

προσφέρει στους Κύπριους πολίτες υπηρεσίες 

διαιτησιών και πραγματογνωμοσυνών σε 

θέματα που αφορούν τους κλάδους του. 

 

Εκδηλώσεις Παρουσίασης Νέων Προνοιών Εγκυκλίου ΓΛ/AAΔΣ 104 

«Υπηρεσίες Συμβούλων Μελετητών Οικοδομικών και Τεχνικών Έργων» 

 

Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου 2017 - ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

Εκπαιδευτικό Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ 

Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου 2017 - ΛΕΜΕΣΟΣ                                                                        

Πολιτιστικό Κέντρο ΣΠΕ Μόρφου   

 

https://goo.gl/forms/vTXfDGATlgpJ26Ij1

